

## 营销师小伙又来报名相亲会

# “七夕”抓住幸福,不再留遗憾

本报泰安7月23日讯(记者 薛瑞) 23日,宋先生来到本报编辑部报名参加相亲会。事业稳定、热情开朗的他,想通过相亲会寻找一位同样有梦想,开朗活泼的姑娘为伴。

23日中午,宋先生来报名参加“七夕”相亲会。宋先生今年31岁,在某国际咨询公司担任营销讲师,在市区有房,月薪5000元以上,经过多年努力后事业已经非常稳定。宋先生一直未婚,今年“三月三”相亲会他也曾经报名参加,不过没有去相亲会现场,有不少女士联系他,但当时宋先生有非常重要的大课,耽误了与这些女士见面。这次参加相亲会,希望抓住机会找到另一半。

宋先生性格开朗、幽默、健谈,爱好运动,希望找到一位有梦想,热爱生活的男士共同组建家庭。“其它的全凭缘分,因为我自己年纪到了,重心也该放在找对象上了,对另一半的年纪、工作、户籍都没什么特别要求。”

贾先生今年30岁,月薪4000元左右,是一名在编市直公务员,之前也因为工作较忙,耽误了终身大事。贾先生在市区有房,性格乐观、开朗,母亲已经退休,父亲也是名公务员,没有家庭负担,想通过本报相亲会找到一位年龄25至29岁之间、有稳定工作、温柔大方的女士为伴。

### 报名须知

在七夕(8月2日、3日)期间,为满足广大单身男女的需要,本报将继续举办大型相亲大会,与以往不同,此次七夕相亲会,本报将在泰城、新泰、肥城三地同时举行,市民可就近报名就近参加。

相亲会报名不收取任何费用,报名时需出示本人身份证。父母给孩子报名的,需出示孩子的身份证或复印件。如想在相亲卡放照片可提供5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。如亲友代报名,则需提供报名者所有信息和代报名者身份证。

**泰城报名咨询电话**  
0538-6982106。

**报名地点:**泰安  
望岳东路中七里服务中心4楼,齐鲁晚报·今日泰山编辑部。

**新泰报名电话:**  
18660861977、18653881036。报名地点:新泰市机关幼儿园北邻齐鲁晚报新泰工作站。

**肥城报名咨询电话:**0538-3278977、3280110。报名地点:肥城市泰西大街银泰隆写字楼601室,齐鲁晚报·今日泰山肥城工作站。

## 剧院化妆主管 期待体贴男

本报泰安7月23日讯(记者 薛瑞) 23日,在市文化艺术中心工作的李女士来到本报编辑部报名相亲会,希望找到一位体贴、善解人意的男朋友,结束单身。

李女士本科毕业于中国戏曲学院,所学专业是影视化妆造型,现在在泰安文化艺术中心泰山大剧院工作,是剧院的化妆主管,月薪在三四千左右。由于学业比较忙,毕业后工作节奏也很快,李女士一直没顾上找对象。现在李女士工作稳定,看着闺蜜一个个出嫁,也想快点解决终身大事。

性格开朗、心灵手巧的李女士想通过这次相亲会,找到一位未婚、28岁以上、身高在1.7米以上的男朋友,希望对方是本地户籍,善良体贴。“剧院晚上经常有演出,演员数量又多,化妆师就会非常忙。希望他能理解我工作上的难处,跟我有共同语言,大家能够在生活中相互体谅。”

## 研究生女教师想回新泰安家

本报泰安7月23日讯(记者 陈新) 本报新泰“七夕”相亲会将于8月2日至3日在清音公园水上乐园举行,届时水上乐园免费开放,配对成功者还将获得更多免费游玩机会。目前报名正在进行,有在编教师、国企职工等。

23日,在本报新泰工作站,前来报名相亲会的市民络绎不绝。

石女士给妹妹来报名,妹妹是研究生毕业的在编音乐教师,想在新泰找一位优秀的男士,在新泰安家。

“妹妹1米6的个头,各方面条件都不错。”石女士介绍,妹妹27岁,研究生毕业以后,考上了湖北黄冈市下面一个县的在编老师,工作等各方面虽然不错,但是一直单身,没

有找到合适的另一半。

“妹妹一个人在外地,父母兄弟姐妹都在新泰,家里人不放心,还是希望她回来,她也同意了,希望能通过相亲会,在本地找一个合适的对象,回新泰安家。”石女士说,对方最好是公务员或者有事业编制,最好能够准备车房。除了年轻单身人士报名,

相亲会还吸引不少中老年人,70岁的和先生到本报报名相亲会,和先生是机关退休干部,身体硬朗,每月有4000多元的退休金,自己住一套房子。“妻子去世4年了,我一个人生活很孤单,希望能找一个老伴共度余生。”和先生说,子女非常支持自己相亲,“身边有个人照顾我,孩子们也能放心。”

## 想找个踏实姑娘 打造幸福小家

本报泰安7月23日讯(记者 薛瑞) 23日,赵先生来报名参加本报“七夕”相亲会,想找一位实实在在、会过日子的姑娘,共同打造一个小家。

23日上午,赵先生在几位朋友陪同下来到本报编辑部,报名参加相亲会。赵先生27岁,在青年路某婚纱摄影机构从事销售工作,月薪3000元左右,虽然还没买车,不过父母已经给他准备好新房,只等女主人入住。

“在婚纱店工作优点是天天能看到甜蜜的情侣,缺点就是接触不到单身姑娘,所以想在相亲会上寻找缘分。”赵先生性格内外兼有,为人诚实,爱交朋友,虽然在填写报名表时不太爱说话,不过他的朋友说他工作起来可是风风火火、毫不含糊。

赵先生的交友宣言是“只为寻找那个有缘的你”,他想在相亲会上,找个年龄在24至30岁之间,身高在1.6米以上的女朋友,对于职业、户籍则没有过多要求,希望对方心地好,踏实,能跟他一起奋斗,共同打造一个属于自己幸福家庭。“我相信缘分,也愿意等待缘分。婚纱照都包在我身上,就等你来。”

## 肥城一离异老人想找个老伴

# “找个伴儿,生活上互相照应”

**齐鲁晚报 春秋古城**

**七夕节大型公益相亲会**

本报泰安7月23日讯(记者 李亚宁) 23日,肥城的许先生报名参加相亲会,他是企业退休职工,有房子也有退休金,希望在相亲会找个脾气好的老伴,互相照顾。

23日下午,62岁的许先生到本报肥城工作站,报名参加相亲会。“我离婚有些年数了,听说有相亲会,也来报个名。”

许先生介绍,他当年参加

工作后,又到部队服役5年,退伍后回到肥城一家企业,一直到退休都在管理岗位,“我在单位食堂、保卫科都做过管理工作,跟很多人打过交道。”他说,自己性格开朗,很容易跟别人相处。

“七八年前,跟妻子常闹矛盾,实在没办法才协议离婚。”他说,离婚后自己一个人生活,“我有房子,每月有近3000元的退休金,身体健康,



许先生报名相亲会,想找个老伴。 本报记者 李亚宁 摄

生活没有负担。”许先生还有个女儿,在肥城一家企业工作。“孩子平时有空也回家看看,支持我找个老伴。”他说,自己年龄越来越

大,老了也需要找个伴儿,一起说说话,生活上互相照应。“只要对方脾气好,性情温和就行,有个伴儿,孩子也不用担心我一个人生活了。”

## 恒基·都市森林沿河观景典藏样板间7月臻装公开

恒基·都市森林作为一个让都市与自然和谐共生的原生态森林社区,一期交房后,为将项目更多价值全面呈现,恒基·都市森林经过精心打造的样板间温情绽放。此次开放的样板间有140m<sup>2</sup>、126m<sup>2</sup>两种精典户型,装修风格异于之前的三个样板间,为客户装修风格的选择又增添了新的样板,此次的样板间装修齐集多位大师反复打磨,采用欧式简约风格,将户型优势完美呈现,在装修中融入中式及欧式装修设计风格,大到空间布局,小到细节装饰,都极度彰显空间美学,清新有机的装饰风格和人性化实用的空间设计让恒基·都市森林“都市里的自然生活哲学”演绎得淋漓尽致。



新推出样板间较大的是140m<sup>2</sup>三室两厅两卫户型,该户型是全明舒适三室设计,空间格局合理,尽显理想家居智慧。双厅通透,阔绰阳台,南向主卧配备专属卫生

间,通透飘窗,让您随时拥有美景;全明通透次卧带来居住生活的美好,通透的方正空间,让孩子的睡眠质量更高;卫生间干湿分离,彰显大家风范;在大尺度会客

厅可约三两好友在此谈心,或在阳台品一杯香茗下一盘棋,这里的每一寸空间都承载着欢乐的时光,记忆着家人的幸福笑脸。

126m<sup>2</sup>三室两厅两卫户型,该户型进门右方就是餐厅和厨房,餐厅和厨房紧紧相连,让就餐十分方便,尽享美食烹饪的乐趣;进门左手方是宽敞的客厅,客厅与观景阳台紧紧相连,宽大的落地窗让阳光随时进入,您还可在阳台设一方书桌,氤氲的茶香中尽享读书的乐趣;主卧宽敞大气,次卧房间与主卧斜对着,方正通透,紧邻公共卫生间,方便家人使用。让许多人喜欢的是门口赠送的人户花园创意空间,可以作为花园、储藏室等。这个户型适合很多家庭购买,年轻人购买可以将

创意空间作为储藏室,放置一个鞋柜,收藏起漂亮的鞋子,更能有效的避免外部污泥带入室内。中年人够买可以将创意空间作为储物空间,放置一个置物。老年人可以将创意空间作为花园,安放绿植,陶冶情操。

此外,恒基·都市森林本次打造的样板间为沿河观景样板间,透过窗户,双龙河河岸蜿蜒有致,别具特色的雕塑水景,叠水瀑布,亭台水榭等景观小品映入眼帘,虽为人工,宛若天成。结束一天的工作后,您耳畔是潺潺的流水声,鼻尖萦绕着草木特有的清香,当您全身心地融入这到自然的风景中,畅然的感觉随心而生。在恒基·都市森林,居家生活就是这么美妙。